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Jézus földi működése idején is a Fiú volt, aki egy az Atyával. 
Ha a jelenetet csak történeti szempontból nézzük, akkor a 
három apostol kiválasztásában megtalálhatjuk a különleges 
gondoskodást. Nekik nagy szerepet szánt, tehát betekintést 
engedett szenvedésének és dicsőségének misztériumába. 
Péternek a főpásztori szerep jutott, Jánosnak a hosszú életen át 
megvalósított küzdelmes tanúskodás, Jakabnak az első 
vértanúság. Nekünk az is sokat mond, ha látjuk, hogy Jézus 
mennyi gonddal készítette elő övéit a feladatokra. De az ilyen 
alkalmazott értelmezésnél sokkal fontosabb az egyetemes 
mondanivaló. A hit csak akkor lehet valódi, ha Jézusban 
felismerjük az Atya örök Fiát, aki a mi üdvösségünket munkálja.  

Jézus a maga dicsőségét átadta nekünk. Ő maga több volt, 
mint ami külsőleg látszott rajta. Az ember is több, mint amit 
megjelenése, munkája, tevékenysége elárul; hivatva van arra, 
hogy eljusson a Fő dicsőségére, s a kegyelmi erők már benne 
működnek. Ezt az istengyermeki többletet bele kell és bele 
lehet vinni az emberi relációkba is. Egymás számára is több 
vagyunk, mint testvér, barát, szomszéd vagy munkatárs. 
Legjobban igazolja ezt a házasság, ahol a felek egymásnak 
kegyelmi partnerei is. Jézus mindenkivel azonosította magát, s 
ezt a szemléletmódot érvényesítenünk kell a segítésben, 
türelemben, megbocsátásban és megértésben.  

Gál Ferenc  

Az Imaapostolság szándéka:  
A fegyverkezés megszüntetéséért és a békéért - Imádkozzunk, 
azért, hogy a nemzetek – a nukleáris fegyverek terén különösen 
is – hatékonyan munkálkodjanak a fegyverkezések leállításán, 
és hogy a világ vezetői az erőszak helyett a párbeszéd és a 
diplomácia útját válasszák.  

A szentmise olvasmányai  

1. Ter 12,1-4a      Ábrahám isteni indíttatásra elhagyja 
környezetét, és azt az ígéretet kapja, hogy 
általa áldást nyer a föld minden nemzetsége.  

2. 2Tim 1,8b-10 Krisztus legyőzte a halált, és felragyogtatta 
előttünk az életet és a halhatatlanságot.  

3. Mt 17,1-9     Jézus úgy mutatkozik tanítványai előtt, mint 
akiben megvalósultak a messiási ígéretek.  

A színeváltozás jelenete  

A hagyomány a Tábor-hegyhez fűzi ezt a jelenetet, amelyről 
mind a három szinoptikus evangélista megemlékezik. A kép 
leírása egyszerű és eleven, tehát könnyen magunk elé 
képzelhetjük. Raffael meg is festette, és Jézust úgy állította a 
középpontba, mint az Isten Fiát. Az egyház a liturgiában is 
megemlékezik róla. A keleti egyház jelentős ünneppé tette a 
benne lévő szimbólum miatt. A megdicsőült Jézus ugyanis képe 
és szerzője annak a kegyelmi átalakulásnak, amely a 
megigazulásban bennünk is végbemegy. A hagyományos 
ünneplés ellenére a szentírási hely teológiai magyarázata 
mégsem könnyű, s ezt a teológusok az atyák ideje óta érezték. 
Az evangélisták célja itt sem egy esemény pontos leírása volt, 
hanem a benne levő hitbeli tartalom közlése. Ezt könnyebben 
belátjuk akkor, ha arra gondolunk, hogy az evangéliumok annak 
az élő tanításnak az írásbeli lecsapódásai, amely két-három 
évtized alatt kialakult az apostoli egyházban. Meg kell látni azt 
is, hogy a színeváltozás jelenetében az a Krisztus áll előttünk, 
akiben már igazolódott az örök fiúság, akit a szenvedés is a 
megdicsőülésbe vezetett, s aki az üdvösség rendjében az 
egyetlen mester és tanító, tehát őrá kell hallgatni. A 
szentírásmagyarázók mindig is vallották, hogy a jelenet nem 
Jézus istenfiúi öntudatát akarta felébreszteni vagy 
megerősíteni, hanem a tanítványok hitét. Az evangélisták úgy 
írták le a jelenetet, hogy az a mindenkori olvasónak, illetve a 
mindenkori egyháznak a hitét táplálja. Ennek a célnak 
megfelelően színezték ki a történeti magot, amely alapul 
szolgált az igehirdetéshez. Jézus Pétert, Jakabot és Jánost veszi 
maga mellé. Ők szerepelnek Jairus lányának feltámasztásánál és 
az Olajfák-hegyén is. Jézus „egy magas hegyre” viszi fel őket, de 
a helyet közelebbről egyik evangélista sem nevezi meg.  
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A Zsolt 89,13-ban előforduló költői kép szerint „a Tábor és a 
Hermon Istent dicsőiti.” A Tábor hegye valószínűleg ezért 
válhatott a hagyományban a megdicsőülés helyévé. A Hermon 
messze északon van, s több mint kétezer méteres 
magasságával nem éppen volt az alkalmi félrevonuló imádság 
helye. A hegyet azonban másképpen is értelmezhetjük. A sínai 
kinyilatkoztatás óta vallási fogalom lett, hogy Isten a döntő 
jelentőségű kinyilatkoztatást a magaslaton adja, s akkor a hegy 
itt is inkább csak az ünnepélyesség kelléke. Erről különben már 
szóltunk a hegyi beszédnél is. Jézus a feltámadása után is „egy 
hegyre gyűjti össze tanítványait” és ott adja nekik a küldetést a 
világhoz (Mt 28,16 kk). A színeváltozás hegye végül még a 
Golgota hegyének ellenképe is akar lenni, s egyben előképe 
annak a természetfölötti megdicsőülésnek, amely végbement 
Jézus feltámadásában. Az evangélista Jézus alakját úgy jellemzi, 
hogy az emlékeztet a feltámadás utáni állapotra: átváltozott 
előttük, ruhája olyan fehér volt, amilyet ember nem is készíthet. 
Máté még hozzáteszi, hogy arca fénylett mint a nap. Az 
átváltozás szó másutt a lelki átalakulásunkat jelöli (Róm 12,2; 
2Kor 3,18). Raffael képe nyomán hajlandók vagyunk a fényesen 
megjelenő Jézust a föld fölött lebegve elképzelni, de a szöveg 
erről sem mond semmit. Ellenben közli, hogy megjelent neki 
Mózes és Illés, és haláláról beszéltek vele. A tanító célzat itt 
nyilvánvaló, s ezt a szempontot az apostoli igehirdetésnek ki 
kellett emelnie. Jézus halála a zsidók szemében azt jelentette, 
hogy Isten elhagyta őt, tehát nem volt messiási küldetése. Az 
egyház viszont azt hirdette, hogy halála az ószövetségi 
jövendölések értelmében engesztelő áldozat volt. Mózes Izrael 
nagy törvényhozója, Illés pedig az Isten ügyéért buzgólkodó 
próféták mintaképe. Megjelenésük azt jelképezi, hogy az egész 
Ószövetség, a törvény és a próféták írásai Jézus mellett 
tanúskodnak. Péter kijelentése emlékeztet a sátrak ünnepére, 
bár ő is tudhatta, hogy az égi lényeknek nincs szükségük földi 
hajlékra. Péter szavai inkább az ellentét szemléltetésére valók. 
Amikor felajánlja a három sátor készítését, Jézust felhő takarja 
el szemük elől. Mesterük tehát olyan valaki, aki az isteni 
szférába tartozik, s akinek kijár az a megjelenési forma, ahogyan 
Jahve az ószövetségi leírásokban közeledik: az ég felhőiben, 
mennyei udvartartással. Közben felhangzik a mennyei 
tanúskodás: „Ez az én szeretett Fiam, őt hallgassátok”. Jézus 
istenfiúságát hasonló kijelentés igazolta a Jordán partján is. Itt 
hiányzik az a betét, hogy „akiben kedvem telik”. A hangsúly 
azon van, hogy őt kell hallgatni. A szózat nem szűkíti le Jézus 
tekintélyét és küldetését valamilyen üzenet átadására, hanem 
általánosságban követeli, hogy őt kell hallgatni. Mindent el kell 
fogadni, amit tesz és mond. Ő az egyetlen tanító tekintély, a 
kinyilatkoztatás megfellebbezhetetlen forrása. A közvetítők 
majd az apostolok lesznek. Ebből is kitűnik, hogy a jelenet és a 
mennyei szózat címzettje a hívő egyház, nem maga Jézus. 
Mózes és Illés a hívők számára tanúskodnak, s az Atya is az 
emberek előtt igazolta Jézust jelekkel és csodákkal. Nekik 
bizonyította, hogy benne a Fiút küldte el. Azt látjuk tehát, hogy 
az egész jelenetben a tanítás szempontjai fontosabbak, mint az 
esemény egyes részleteinek a leírása. A három apostol is tanúvá 
válik. Ők a Getszemáni kertben látták Mesterüket emberi 
kiszolgáltatottságában, de tanúskodhatnak arról, hogy 
szenvedése és halála ellenére mégis ő a dicsőséges Fiú, aki igazi 
léte szerint a mennyei világhoz tartozik.  

Gál Ferenc  

A szentmise és a család  
Támpontok szülőknek és hitoktatóknak (2.)  

Elég a képmutatásból  

Megérinteni Istent  

A végtelen, örök, hatalmas és mindenható Isten szeretne 
különleges alkalmakat átélni teremtményeivel. Ez az egyike 
azon jellegzetességeknek, amelyek egyedivé teszik a 
keresztény hitet. És ez még nem minden.  
A Teremtés könyvének 32. fejezetében olvashatjuk azt a 
történetet, amelyben Jákob szó szerint „harcol” Istennel. Márk 
evangéliumában az áll, hogy a falvakban az emberek Jézushoz 
vitték kisgyermekeiket, hogy megérintse őket. Jézus gyakran 
megérintette azokat az embereket, akikkel csodát tett.  
Mi a többi emberen keresztül érintjük meg Istent, Isten pedig a 
többi ember által érint meg bennünket. Jézus egyértelműen 
kijelenti: „Bizony mondom nektek, amit e legkisebb testvéreim 
közül eggyel is tettetek, velem tettétek”. A közösségben 
megérintjük Istent, és ő is megérint bennünket.  

Családban  

 A fizikai kapcsolat az egyik leginkább érzékelhető módja a 
szeretet kifejezésének.  

 Otthonról való távozáskor a búcsúzást, a családba való 
visszatéréskor pedig a köszöntést mindennap kísérjük 
szeretetteljes gesztusokkal!  

 Jelezzük a szemrehányásokat, a megbocsátást pedig kísérje 
egy őszinte ölelés!  

 Amikor a dolgok rosszul mennek, vagy egyik 
családtagunkon úrrá lesz az aggodalom, fizikai 
gesztusainkon keresztül is vigasztaljuk őt!  

A szenteltvíz  

A templom bejáratánál találjuk a szenteltvíztartót, amelyben a 
szenteltvizet tartják. Amikor megjelöljük magunkat a 
szenteltvízzel, saját megkeresztelkedésünkre emlékezünk, és 
egyben a Biblia összes „vizére” is. Így például a Vörös-tenger 
vizére, amelyen Izrael népe átkelt a rabszolgaság alól való 
felszabadulásának napján.  

Családban  

 Fontos, hogy a szülők beszélgessenek gyermekükkel a 
keresztségről, amelyet ők kértek számukra. „Azért akartuk, 
hogy meg legyél keresztelve, mert…”.  

 A keresztségben benne van az élet, az ígéret és a remény 
szimbóluma: a víz az élet, a gyertya lángja fény a 
sötétségben. A felszentelt olaj a méltóságot („Te a király 
gyermeke vagy”), a fehér ruha pedig az üdvösségre való 
meghívást jelképezi. Mindez a keresztényeknek az élethez 
való pozitív hozzáállását támasztja alá. Ezért mi, 
keresztények soha nem veszítjük el a reményt.  
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Énekelünk  

Örömünket énekléssel fejezzük ki, hiszen boldogok vagyunk. Az 

éneklés a gyertyák fényével, a virágokkal és az emberek 

mosolyával együtt olyan ünnepi légkört teremt, amely 

nélkülözhetetlen ahhoz, hogy megérthessük a szentmisét.  

És ennél még több is van az éneklésben: az imádsághoz olyan 

légkört, és olyan lelkületet biztosít, amely összefog és egyesít 

bennünket. Az öröm motivál; hogyan lehetne vonzó egy olyan 

vallás, melynek hívei állandóan szomorkodnak? Hogyan 

lehetséges az, hogy keresztények, akik hisznek a 

feltámadásban, ne legyenek vidámak és reménykedők? Az 

evangélium örömhír, és ennek látszódnia kell!  

Családban  

 Szokjuk meg, hogy magunkkal visszük énekeskönyvünket, 

és igyekezzünk bekapcsolódni a közösség énekébe!  

 Kapcsolódjunk be plébániánk kórusába!  

 Jó dolog utazás közben, az autóban, vagy az esti imádság 

után közösen énekelni: lehet akár egymást átölelve is.  

A keresztvetés  

Mindnyájan együtt, ünnepélyesen vetünk keresztet. Ezzel 

mintha ezt mondanánk Istennek: „Mi a te oldaladon állunk!” Ez 

a legegyszerűbb módja hitünk kifejezésének.  

Ha lassan vetünk keresztet, az segít nekünk abban, hogy szinte 

fizikailag is átérezzük Isten szeretetét, akit keresztre feszítettek 

értünk. Amikor teljes tudatossággal tesszük a kezünket 

homlokunkról a mellkasunkra, onnan a bal, végül a jobb 

vállunkra, érezzük, ahogy Krisztus feltétlen szeretete áthat 

mindent, ami bennünk van: a gondolatainkat, életerőnket és 

minden cselekedetünket.  

Amikor lassan és tudatosan vetünk keresztet – nem pedig 

gyorsan, gondolkodás nélkül, ahogy gyakran tesszük – Isten 

szeretetének gyengédsége megérint bennünket.  

Családban  

 Tegyünk fel lakásunk falára egy szép feszületet, és 

tekintsünk rá úgy, mint egy fontos jelre!  

 Minden családi esemény előtt, utazások előtt is, ha 

keresztet vetünk, az olyan, mintha az egyik legszebb 

imádságot mondanánk: „Uram, a Te kezedbe teszem az 

életemet”.  

 A keresztvetés nem a halál és szomorúság jele, hanem az 

életét is odaajándékozó határtalan szereteté.  
 

(Folyt. köv.)  

 

Bruno Ferrero 

Vasárnapi jegyzet  

Folytatható  

Gyorsvonaton utaztam vidékre. A hóborította alföldi 

síkmező végtelennek tűnt, a vonat kerekei jegesen pattogtak. 

Amikor fölszálltam, kellemes volt a kocsi belseje, de aztán egyre 

hűlt. Észrevettem, hogy egyetemista útitársaim egyike gyakran 

csapkodja az ablakot, a rögzítő-patent – üveg és ablakkeret 

között – mindegyre csütörtököt mondott. (Csütörtöki nap volt!) 

Felkerültek a télikabátok, szó nélkül tűrtük a gyorsvonathoz 

méltatlan „magatartást”. A kalauz csak ennyit mondott: – 

Rosszak az ablakok.  

Akkor jutott eszembe Kosztolányi egyik kis remeke A 

cukrászsegédről, aki elment szerencsét próbálni, s aki idegenbe 

került kórházba. Úgy tett, mint egy teljesen amnéziás. 

Világháború utáni időkben, amikor szerte a világon az 

ismeretlen katonát keresték szülők és barátok, sorra 

felkeresték a beteget, ellátták ajándékokkal, fölfedezvén benne 

a fiukat, rokonukat stb. Aztán „beleszólt a rend”. Leleplezték, 

törvény elé állították, persze itthon. További sorsáról már nem 

nyilatkozik az író: a cukrászsegédet elnyelte az ismeretlenség. 

Az utasok között nem volt cukrászsegéd, de egy-egy 

megszólalásból kihangzott az aggodalom: lesz-e munkahelyük, 

egzisztenciájuk, ha végeznek…  

El akartam mondani a történetet, de csupán leírom – most – 

az író záradékát: „Miért mesélem el ezt? Csak azért, hogy egy 

tételt igazoljak vele. Az egész földkerekségen munkahelyhiány 

van. Ennél azonban mindég nagyobb a szeretethiány. Lám a 

cukrászsegéd nem tudta eladni édes portékáit, de a szeretetre 

sok-sok vevő akadt. Úgy látszik, ez kapósabb árú (…) a 

cukrászsüteménynél is.”  

Böjtidőben nem lehet közömbös az efféle megfontolás sem.  

† Tóth Sándor 
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hírek ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ információk 
Könyvbemutatóval és díjátadóval emlékeztek meg a piarista rend 
magyarországi honosításának évfordulójáról Szegeden, a 
Dugonics András Piarista Gimnázium dísztermében. Az 1715. 
február 23-án elfogadott törvénycikk tette lehetővé, hogy a rend 
teljes jogú közintézményként gyökerezzen meg a magyar 
társadalomban és kultúrában; az ünnepségen a piaristák oktatási, 
közösségépítő és sportéletben betöltött szerepe is előtérbe 
került. Bemutatták a Szentek, leckék, iskolák című antológiát, 
amelyet Bozók Ferenc és Koltai András szerkesztett, a kötetet 
Kollár Árpád ismertette. A rendezvényen a Kalazanci Szent 
József-emlékéremmel tüntették ki Kothencz Jánost több 
évtizedes gyermekvédelmi munkásságáért.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
Február 27-én, pénteken a Szegedi Dóm Látogatóközpontban 
átadták a Gelsey Vilmos-díjakat. A „Gelsey Vilmos-díj a 
szoborral” kitüntetésben olyan személy részesülhet, aki hosszú 
idő óta szolgálja a keresztény nevelés ügyét. Az idei évben 
Hornyák Tibor, az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekekért 
Alapítvány elnöke vehette át a díjat azért a szolgálatért, melyet 
a keresztény értékekre épülő magyar társadalom fejlődéséért 
végzett. A „Gelsey Vimos-díj a plakettel” díj kitüntettje pedig 
minden évben egy olyan személy, aki elkötelezett 
keresztényként az oktatás-irányításban ér el kimagasló 
teljesítményt. Az idei díjazott a Szegedi Keresztény Roma 
Szakkollégium igazgatója, Mészáros Ferenc lett, ezzel is 
elismerve a keresztény roma egyetemisták oktatásáért, 
neveléséért, valamint tehetséggondozásáért végzett évtizedes 
munkáját.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
A Szeged-Csanádi Egyházmegye Ifjúságpasztorációs Irodájának új 
applikációjában, a Neked Soul alkalmazásban Hamvazószerdától 
naponta nagyböjti elmélkedések olvashatók, melyek segíthetik a 
fiatalokat a nagyböjti felkészülésben és a húsvétra való lelki 
ráhangolódásban.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
A Gál Ferenc Egyetem Pedagógiai Karának frissen alapított, 
Gyermek- és Ifjúságvédelmi Tanszéke a Bérkert utcai új, Don 
Bosco Campusban kap otthont, mely korábban Klebelsberg-
iskolaként született, majd Móricz-iskolaként működött. Az 
egyetem az épület felújítása mellett döntött, hogy 
infrastrukturálisan is megteremtse a feltételét az új tanszék 
működésének. A belső munkálatokat felölelő első ütem lezárult, 
az épületátadó sajtótájékoztatóra március 4-én, szerdán 10.30 
órakor kerül sor.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

A nagykilenced elvégzésére hív mindenkit a Szeged-Belvárosi 
Plébánia közössége, melynek következő alkalma március 6-án, 
pénteken 16 órakor szentségimádással kezdődik, majd 17 órától 
Rózsafüzér ájtatossággal és a Keresztúttal folytatódik. Jézus 
Szíve Alacoque Szent Margitnak adott ígéretei között szerepel: 
„Megadom a végső megigazulás kegyelmét mindazoknak, akik 
9 egymást követő hónap első péntekén megáldoznak. Nem 
halnak meg a halálos bűn állapotában, sem a nekik szükséges 
szentségek nélkül. Isteni szívem biztos menedékük lesz haláluk 
óráján.”  

A 2025-ös Klebelsberg Kuno-emlékév során „Én hiszek a teremtés 
örök erejében…” címmel a Szegedi Dóm Látogatóközpont 
kiállítótermében (Dóm tér 16.) tekinthetik meg az érdeklődők a 
jubileumi kiállítást. A kiállított tablók, emlékiratok, tárgyi emlékek 
megtekintésével ismerhetik meg a látogatók az egykori vallás- és 
közoktatásügyi miniszter életét, munkásságát. A kiállítás során a 
mesterséges intelligencia segítségével életre keltett Klebelsberg 
Kunotól hallhatják a legismertebb idézeteit.  
A jubileumi kiállítás tárlatvezetésére várják az érdeklődőket 
március 5-én, csütörtökön 17 órakor. A program ingyenes, de 
regisztrációhoz kötött. Információ és regisztráció a 
Látogatóközpontban, vagy telefonon a +36/20-220-7227-es 
telefonszámon, vagy e-mailen a domlatogatokozpont@gmail.com 
e-mail címre írt levélben.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
A Dómban Nagyböjt péntekjein 17.30-tól keresztúti ájtatosság 
kezdődik. A következő, március 6-i alkalommal a hittanosok, 
ministránsok keresztútját végzik.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~
A Szeged-Csanádi Egyházmegye CsaládKözPontja lelkinapra 
hívja a gyászolókat és özvegyeket március 7-én, szombaton 9.00 
és 16.00 óra között Szegedre, a Katolikus Házba (Dugonics tér 
12.). A lelkinapot Kovács Zoltán röszkei plébános tartja. A 
jelentkezéseket március 4-ig várják a pasztoralis.hu oldalon 
található űrlap kitöltésével vagy a Szeged-Csanádi Egyházmegye 
Pasztorális Helynökség CsaládKözPontja egyéb elérhetőségein - 
e-mailen: csaladkozpont@gmail.com, telefonon: (62)-311-
216/116., 117. mellék; mobilon: +36-20/82-80-476-os 
telefonszámon.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
Nagyböjt vasárnapjain meghívott lelkipásztorok beszédei, tanításai 
hangoznak el a 18 órai szentmise keretében a Dómban. A jövő 
héten, március 8-án Salamon László mindszenti plébános lesz a 
vendég.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
A Bálint Sándor Egyházmegyei Szeretetszolgálat tárgyév április 1-
jéig állapítja meg az intézményi térítési díjat, azaz a személyes 
gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások ellenértékeként 
megállapított összeget. A Szeretetszolgálat fenntartásában 
működő intézmények, szolgáltatók ellátását igénybevevők 
személyi térítési díjának felülvizsgálatára vonatkozóan 2026. 
április 1-jétől változatlanul a 2025. április 1-jétől hatályos, a 
szolgáltatási önköltséget meg nem haladó intézményi térítési 
díjak maradnak érvényben az egyéni, személyi térítési díjak 
megállapítása során. 
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
A román Szenátus február 11-én megszavazta a Romániai Magyar 
Demokrata Szövetség (RMDSZ) által benyújtott 
törvénytervezetet, február 18-án 250 szavazattal a Képviselőház 
is elfogadta a jogszabályt, amely 2026-ot Márton Áron-
emlékévvé nyilvánítja a püspök születésének 130. évfordulója 
alkalmából. A kezdeményezés tisztelgés Márton Áron életműve 
és közösségépítő szerepe előtt.  
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